

# 金融支持经济升级的重点在哪里

如何引导我国金融资源更有力地支持中国经济转型升级,服务实体经济?金融支持经济转型升级的重点在哪?6月19日,国务院常务会议提出了一揽子措施,为下一阶段的金融改革指明了方向。

调整过剩产能、服务“三农”和小微企业、支持企业走出去、助推消费升级、发展多层次资本市场、发挥保险的保障作用、推动民间资本进入金融业、严密防范风险……国务院部署的这一系列措施,不仅很好地注解了李克强总理所提出的“用好增量、盘活存量”的政策方针,也反映出中央政府提振经济依靠金融改革的决心。

事实上,作为实体经济中最具活力的“细胞”,小微企业对国民经济和社会发展有着重要的战略意义,在增加就业、促进经济增长、科技创新与社会和谐稳定等方面都发挥了积极作用。目前中小微企业就业已占城镇就业80%以上,成为我国吸纳就业的主

体。然而,融资贵、用工难、成本高、税费重、利润薄,小微企业的发展总与这五重生存困境相依相伴。

“盘活存量金融资源搞活实体经济,根本在于拓宽实体经济利润空间,让金融资本流入实体经济有利可图”,民建中央副主席辜胜阻对新华网表示,“资本具有逐利性,特别是银行资本出于风险考量,往往具有‘重大轻小’的规模歧视和‘重公轻私’的所有制歧视,不愿意服务小微企业和民营企业。这就需要通过产业政策和财税政策支持,让小微企业‘有钱赚’,让金融业心甘情愿地服务于实体经济。”

的确,由于自身经营管理缺陷和融资能力不足,又普遍缺乏合格的抵押物,小微企业信用低、风险大成为金融机构不愿意放贷的一个主要原因。时至近日,根据全国工商联的调研数据,90%以上的受调查民营中小企业无法从银行获得贷款。

而相对于小微企业,如今部分大企业以较低的贷款利率获得了银行的贷款却未用于生产经营活动,而是再度进行了信托贷款,为地方投融资平台提供资金支持。这样一来,实体经济仅获得了一次资金支持,却承受着更高的资金成本。企业则通过一次转手,坐享了资金批发过程中的“利差”,成为了资金掮客。这一过程中,存量货币只是向少数大企业手上集中,却并不能给实体经济带来本质改观。

正是在这种背景下,如何将空转的货币“逼”进小微企业这块实体经济的“短板”中,显得格外紧迫。

辜胜阻认为,要规范民间借贷市场,完善金融证券市场监管,限制投机暴富,挤压“炒”经济的空间,同时要深化改革,营造民企与国企平等使用生产要素、公平参与市场竞争、同等受到法律保护的环境。“还应引导国企调整产业布局,把一般性竞争行业的发展空间

尽量留给民间投资主体,防范国企过度扩张对民营中小企业形成‘挤出’效应”。

事实上,近年来,通过监管部门的政策引领与支持,各类银行业金融机构着力优化发展战略、信贷结构、机构体系、服务能力,小微企业金融服务已取得了一定成效。

银监会主席尚福林表示,下一阶段,监管部门将把“提高小微企业贷款可获得性,拓宽小微企业金融服务覆盖面”作为工作目标,并继续推动配套政策和外部制度环境的改善,从增供给、强服务、防风险、筑合力四个层面,更好地推进小微企业金融服务。

(据新华社6月25日电)



俄外长说

## 斯诺登并未进入俄境内

据新华社莫斯科6月25日电 俄罗斯外交部长拉夫罗夫25日在莫斯科说,美国“棱镜门”事件揭秘者爱德华·斯诺登未进入俄罗斯境内。

拉夫罗夫当天在与到访的阿尔及利亚外长迈德勒·西会晤后举行的新闻发布会上说,俄罗斯同斯诺登没有任何关系。拉夫罗夫说,斯诺登是自己选择的航线,俄方也是通过媒体了解到“他并没有进入俄罗斯境内”。

拉夫罗夫同时表示,美国试图指责俄罗斯在斯诺登事件上违反美国法律是毫无根据并且不可接受的。



昨日,警员在南非比勒陀利亚前总统曼德拉入住的医院外献花。自南非媒体23日晚报道正在住院的曼德拉病情开始恶化后,南非各界民众纷纷前往曼德拉入住的医院门外,向他表达尊敬与爱。

(据新华社)

## 新华视点



昨日,唐山市九间房边防派出所民警叶子刚在为辖区中心小学的学生讲解远离毒品的知识。

当日,在“国际禁毒日”来临之际,河北省唐山市公安边防支队组织基层校外辅导民警深入到辖区18所中小学校,为学生们讲解毒品的危害,教育广大中小学生珍爱生命、远离毒品。

(据新华社)

半岁女童睁眼睡觉吓坏家人

### 都是空调惹的祸

本报综合消息 半岁妞妞熟睡时,一只眼睛竟然微睁,吓坏家里大人。20日下午,妞妞被奶奶抱到武汉某中医院,确诊为面瘫。

最先发现异常的是妞妞妈妈,她在喂奶时发觉孩子嘴角歪的,奶水都洒在了外面,一只眼睛合不拢。

天热长时间吹空调、吹电扇的人多了,出现在某中医院神经内科门诊的“面具脸”一下多了起来。科主任易平说,她一天约接诊20余名患者。导致面瘫的因素,以病毒感染最为多见,妞妞的面瘫,很可能与抵抗力下降有关,吹冷风也是重要诱因。

中医治疗面瘫,主要靠针灸舒经通络,配合营养神经的药物,及时治疗症状可很快得到缓解,拖延则可能造成永久的面部失容。易平提醒,眼睛不闭、嘴角歪斜,漱口漏水,是面瘫的典型症状,一些患者还伴有疼痛和味觉减退。

她说,夏季防面瘫,保持充足睡眠很重要,无论使用风扇还是空调,都不要对着面部直吹。

男孩先后被车撞拖行丢弃

### 被迫连做三次手术

本报综合消息 晨晨家住广水市李店铺乡天子山村,父母在外地打工,由爷爷奶奶照顾。6月9日下午5时许,晨晨和两个年纪相仿的小伙伴在屋后的马路上玩耍,突然一辆摩托车驶来,将晨晨撞倒在地,晨晨的右腿被卷进车轮,但摩托车司机没有停下,而是将晨晨拖走。两个小伙伴大叫起来,一邻居在百米开外看到摩托车的身影,听到孩子哭喊后,连忙赶上前去。

摩托车向前跑了百余米,被拖行的晨晨痛得大哭。狠心的司机将晨晨丢在河边,逃离现场。晨晨的爷爷赶到时,只见孙儿的脸部和四肢已经血肉模糊。晨晨连夜被转院至武汉,他的右脚粉碎性骨折,面临截肢危险。其父母从浙江打工的地方赶回武汉。彭女士说,晨晨已接受两次手术,一周后还将进行第三次手术,如果手术顺利可保住右脚。

事后,乡亲们纷纷谴责肇事者。但这个狠心的司机目前还没找到,家里已经济花了6万多元费用。

20日下午,广水交警表示,他们仍在追查肇事逃逸者。

## 社会万象

### 禁毒教育进学校

## 大地不容污染

土生万物,地发千祥。6月25日是第23个全国土地日。当下我们纪念土地日,正要把炎黄子孙对土地绵延千年的眷恋情结,同工业化进程中对土地的忧患意识结合起来。今天,面对引起社会高度关注的土壤污染问题,当以前所未有的忧惧,审视脚下不堪重负的土地。

众所周知,土壤污染、地下水污染,互为因果,交互加剧。对于土壤污染及土地总体质量下降、退化沙化严重趋势等,我们普通人谁都不是旁观者。中国地质科学院水文地质环境地质研究所发布的分析表明,目前最严重的华北地下水污染及土壤污染,与20世纪70年代

末期以来城市化进程加快、人口不断膨胀有关,而环境保护立法与管理滞后为之雪上加霜。

毫无疑问,在当下的汽车社会,很多人都不同程度成为石油类污染、城市垃圾和城市生产生活污水不合理处置的参与者。只要多开一天汽车,随手抛一次垃圾,让水龙头多开一会儿,都实实在在地把我们变成水土污染的参与者。目前我国化肥使用量高居世界第一,不到世界1/10的耕地上,消费了全球30%的氮肥。与此同时,作为世界上人口最多的国家,我国每年浪费粮食数量惊人,而每浪费一粒

米,每倒掉半碗饭,都直接增加对耕地的压力。减少化肥、农药的使用,有助于水土“排毒”,这取决于多少人愿意为之付出努力。

大地承载着中华文明,养育中华民族。作为这一方水土的子孙,现在到了反哺大地母亲的时候了,让我们马上开始行动起来。

## 新华时评

昨日,一名工作人员在韩国首尔警察厅下属的网络黑客应对中心忙碌。

当日,韩国总统府青瓦台和国务调整室官方网站受到黑客攻击而关闭。据韩联社报道,韩国政府随即召开紧急会议,发布网络危机“关注”警报,要求媒体等机构加强安全措施。

(据新华社)

## 阿富汗首都总统府遭袭

据新华社喀布尔6月25日电 阿富汗首都喀布尔总统府附近25日遭到爆炸袭击,现场发生枪战。目前伤亡情况不明。

目击者告诉新华社记者,袭击发生在当地时间清晨6时30分许。阿媒体报道说,武装分子袭击总统府东大门并与警方发生交火,现场发生10余次爆炸。

阿富汗塔利班已宣称制造了这起事件。

**湖北省咸宁市劲风实业有限公司**  
Hubei Xianning Jingfeng Industrial Co., Ltd.

咸宁市劲风实业有限公司

## LOGO设计征集启事

### 活动时间:

劲风实业有限公司商标征集时间:2013年6月20日—2013年7月6日

劲风实业有限公司商标评选时间:2013年7月6日—2013年7月12日

### 奖项设立:

- 1、头等奖(1名 奖品:两万元人民币)
- 2、入围奖(5名 奖品:两千元人民币)
- 3、参与奖(N名 奖品:精美礼品一份)

注:最终解释权归咸宁市劲风实业有限公司所有。

## 咸安区国有建设用地使用权出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》的有关规定,经咸宁市咸安区人民政府批准,咸安区国土资源局以挂牌方式公开出让G(2013)56-59号国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

### 一、地块简介(各宗地的四至见挂牌宗地图)

地块编号	G(2013)56	G(2013)57	G(2013)58	G(2013)59
宗地位置	咸安区经济开发区地块	咸安区向阳湖镇祝墙村	咸安区向阳湖镇祝墙村	咸安区向阳湖镇广东畈村
宗地面积(亩)	19060.94(28.6亩)	13603.33(20.4亩)	11580.95(17.4亩)	866.82(1.3亩)
主要规划指标	容积率 0.6≤容积率≤1.5	0.6≤容积率≤1.5	0.6≤容积率≤1.5	1.0≤容积率≤3.9
建筑密度	30%≤建筑密度≤45%	30%≤建筑密度≤45%	30%≤建筑密度≤45%	≤66%
建筑高度	-	-	-	≤20米
建筑层数	-	-	-	≤6层
绿地率	≥30%	≤20%	≤20%	-
规划用途	商业用地	工业用地	工业用地	住宅用地
出让年限	商业40年	工业50年	工业50年	住宅70年
履约保证金	600万元	80万元	70万元	20万元
挂牌起始价	1140万元	196万元	167万元	38万元

### 二、竞买人资格

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可参加竟买,竞买人可以独立竞买,也可以联合竞买(联合竞买应明确联合竞买所涉及的企业出资比例、签订《国有建设用地使用权出让合同》的受让人),参

加竟买须提出竞买申请,并提供<<竟买须知>>中要求提供的相应文件资料。

三、本次国有建设用地使用权出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、领取竟买文件与报名的时间和地点:

有意竟买者请于2013年6月26日至2013年7月10日到咸安区国土资源局土地交易中心报名登记,交纳竟买保证金(以到账为准),索取有关竞买资料。

五、现场踏勘和地块情况介绍:

咸安区国土资源局土地交易中心负责组织现场踏勘和地块情况介绍,竞买人可在公告期间内自行踏勘现场。

六、挂牌交易时间及地点:

G(2013)56-59号宗地的挂牌交易时间从2013年7月20日8时至2013年7月30日10时并于2013年7月30日10时在咸安区招标投标中心(区财政局三楼)举行挂牌现场会。

七、其他需要公告的事项:

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、本公告如有不详之处见咸安区国土资源局土地交易中心(区财政局三楼)。

联系人:周主任

联系电话:13907248777

0715-8386566

开户单位:咸宁市咸安区财政局非税收入汇缴专户

开户行:工商银行咸宁市咸安区支行

账号:1818000709035008360

咸安区国土资源局

二〇一三年六月二十五日

咸宁市劲风实业有限公司总部将于近期入驻公司自主开发建成的咸宁唯一一座高层商务地标、5A甲级写字楼——劲风·财智领域。特借此公司创建22周年、即将搬迁入驻之际,公司决定对企业原有的Logo标志进行更新升级.特此举办Logo设计征集有奖活动大赛,希望能借助全社会的智慧与创意为我公司设计出一个与时俱进、设计新颖或继承老标志基础上升级的企业形象标志。具体详尽事宜和参赛资料,请关注我公司官方网站:www.hbjfsy.com。

联系电话:0715-8149993

我公司原商标为: